OEQPIA MAITNIQN

A’ Zet Aokjoswv (Mapabdoon otic 9/3/2011).Yrotidetan 0Tt 0 POLTNTHE EXEL TPWTO
dlaBaoel o “Zx0Al0 navw ota Stoyaotika Mawyvidia” otnv e-class.

Aoknon 1: 3to «IxO0Alo» avadEpetal OTL SeSOPEVWY TwV TILBAVOTTWY HETASNONG
p{‘jr, r =1,...,1, n apxkn katdotaon tou maxvibiol k; pall pe tnv emAoyn

ouprepLdopLKwY oTPATNYKWY (X, ¥) €MAyoUV £va HETPO TIBAVATNTAG Pkl,x,y TGvw oTo
oUVOAO GAWV TWV SUVOTWV LOTOPLWV KATA To otddlo t, HE. Na Sewytel 6Tt

t . .. . .
Pkl,x,y(kl: i1 K2 B2 jos o s K1, bem1s o1, k) =

k1k2

= x1 (i1 1k1)y1 G lke) Pij, x(iplkq, 11, J1, k2)y2 G lke, i1, 1, kz)P?{Zk3 ek

iz " lt—1jt-1
Aoknon 2: Oswpr|oTe OTOXOOTLKO TLALXVIOL e HNSEVIKEG TBAVOTNTEG OTAUATI LATOG O KAOE
neplmtwon (8nA. s{‘j =0,yiakabe i=1,..,my, j=1,...,n, k=1,...,1),6moun
OQVALEVOUEVN TIANPWHIN TOU / KATA To oTadLo t, yia S00UEVo GUVTEAEDTH amOTANBwPLoUOU
B € (0,1), divetalr amo tnv

ht(k1,x: )’) = ﬁt_l z Cikj Pkl,x,y(KJtc:,y =k, Iag,y =1, jagy =J)
(k,i,j)EH

KOl | GUVOALKH TIANPWN TOU oTo Ttayvidt divetat amnd thv

Rl %) = ) helie,x,7)
t=1

Na dwoete tnv ekdwvnon kal va anodeifete To avriotolyo tou Oewpnuartog5.2.2
(@ewpnua Shapley) yia to mapanavw npoBAnpa. (Yrodelén: Asv ival avaykn va
enavaldpete Ta BAUOTA TNG OTOSELENG OV « LETATPEPETE TO TAPATIAVW TPOPBANUA, UE
KATAAANAO TPOTIO, GE OTOXAOTIKO T VIOL pe BeTIKEG MLBavOTNTEG oTapatuatog. Quolka,
Vv opBoTNTA TN OmoLacdATOTE PeTATPON G Ba pémel va Tnv anodeifete).

Aoknon 3: Na AUoete tnv Aoknon 13 tou Kedpalaiou 5.



